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Πρόσκληση ενδιαφέροντος 

 
Θέμα: «Συντήρηση 2 ηλεκτροκίνητων ανελκυστήρων στο κεντρικό κτίριο του 
Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστήμιου 

Πελοποννήσου για ένα έτος». 
 
Περιγραφή δαπάνης:  Συντήρηση 2 ηλεκτροκίνητων ανελκυστήρων 14 προσώπων, 
1050 κιλών με ισχύ 12 KW  
 
Προϋπολογισθείσα  δαπάνη  για  συντήρηση  ενός  έτος:    Τρεις  χιλιάδες  διακοσίων 
πενήντα  ευρώ  (3.250  €),  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  23%.  Στην  ανωτέρω  δαπάνη 
συντήρησης δεν συμπεριλαμβάνονται οι νόμιμες κρατήσεις. 
 
 
Η επιβαλλόμενη από την ισχύουσα νομοθεσία συντήρηση περιλαμβάνει τον έλεγχο των 
ηλεκτρικών και μηχανικών διατάξεων ασφαλείας κατά τακτά χρονικά διαστήματα καθώς 
επίσης και των υπολοίπων εξαρτημάτων του ανελκυστήρα για εξακρίβωση και εκτίμηση 
μιας τυχόν ανασφαλούς λειτουργίας στην οποία μπορεί να οδηγηθεί η εγκατάσταση του 
ανελκυστήρα  εξαιτίας  μιας  φθοράς,  βλάβης  ή  και  απορύθμισης  των  μηχανικών  και 
ηλεκτρικών ασφαλείας και εξαρτημάτων αυτού. 
Περιλαμβάνει  ακόμη  τις  απαραίτητες  εργασίες για  την  αποκατάσταση  της  ασφαλούς 
λειτουργίας  με  εξάλειψη  των  βλαβών  και  των  απορυθμίσεων  καθώς  επίσης  τον  
καθαρισμό  και  την  λίπανση  όπου  χρειάζεται  όλων  των  εξαρτημάτων  και  γενικά  την 
εκτέλεση  των  απαραίτητων  εργασιών  και  ενεργειών,  σύμφωνα  με  τους  κανόνες  της 
τεχνικής και τις υποδείξεις των κατασκευαστών  των εξαρτημάτων ή  των διατάξεων ώστε 
να εξασφαλίζεται  η  κανονική,  ομαλή  και  ασφαλής  λειτουργία  του  ανελκυστήρα.    Τα 
υλικά που απαιτούνται για την συντήρηση των ανελκυστήρων όπως ειδικά έλαια, λίπη 
για  την  λίπανση  και  άλλα  αναγκαία  θα  αποτελούν  είδος  δαπάνης  του  ίδιου  του 
συντηρητή. 
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Η  συντήρηση  θα  εφαρμοστεί  από  την  υπογραφή  της  σύμβασης  και  για  διάρκεια  ενός 
έτους  σε  μηνιαία  βάση.    Η  ημερομηνία  έναρξης  της  συντήρησης  θα  οριστεί  από  την 
Γραμματεία  του  Τμήματος  ύστερα από  την  κατακύρωση  της  οικονομικά  συμφερότερης 
προσφοράς που θα κατατεθεί.   Το συμφωνητικό συντήρησης που θα υπογραφεί με την 
ανάδοχο  εταιρεία  θα  εξασφαλίζει  το  δικαίωμα  2μηνης  παράτασης,  προκειμένου  να 
εξασφαλιστούν όλες οι νόμιμες διαδικασίες διενέργειας νέας πρόσκλησης ενδιαφέροντος 
μετά το πέρας της εργασίας του αναδόχου.  
Η  ανάδοχη  εταιρεία  που  θα  αναλάβει  την  συντήρηση  των  ανελκυστήρων  έχει  την 
υποχρέωση να προβεί σε όλες τις απαραίτητες εργασίες  που απαιτούνται για τον ετήσιο 
περιοδικό  έλεγχο  και  την  έκδοση  του  πιστοποιητικού  καλής  λειτουργίας  των 
ανελκυστήρων  από  αναγνωρισμένο  φορέα  ελέγχου  από  το  Εθνικό  Σύστημα 
Διαπίστευσης Α.Ε. (Ε.ΣΥ.Δ.) και στη συνέχεια να υποβάλλει το παραπάνω πιστοποιητικό 
στις  Τεχνικές  Υπηρεσίες  του  Δήμου  Κορινθίων  προκειμένου  να  εκδοθεί  πιστοποιητικό  
ανανέωσης  καταχώρησης  των  ανελκυστήρων  στα  μητρώα  τους.  Οι  απαραίτητες 
ενέργειες  για  την  εκκαθάριση  της  σχετικής  δαπάνης  θα  διενεργηθούν  από  την 
Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής  του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου σε συνεργασία με την ανάδοχη εταιρεία συντήρησης. 
 
Η  Γραμματεία  του  Τμήματος  Κοινωνικής  και  Εκπαιδευτικής  Πολιτικής  του 
Πανεπιστημίου  Πελοποννήσου  σας  γνωστοποιεί  ότι  την  23η  Απριλίου  2012,  ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 14.00 στο κεντρικό κτήριο της Γραμματείας του Τμήματος Κοινωνικής 
και Εκπαιδευτικής Πολιτικής επί της οδού Δαμασκηνού & Κολοκοτρώνη, στην Κόρινθο, 
θα  πραγματοποιήσει  το  άνοιγμα  των  σφραγισμένων  οικονομικών  προσφορών  που  θα 
κατατεθούν  προκειμένου  να  πραγματοποιηθεί  η  συντήρηση  των  2  ηλεκτροκίνητων 
ανελκυστήρων. 
 
Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου. 
Η  προϋπολογισθείσα  δαπάνη  για  την  συντήρηση  ενός  έτους  ανέρχεται  στο  ύψος  των 
Τριών χιλιάδων διακοσίων πενήντα ευρώ, (3.250 €)  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%.  
Στην ανωτέρω δαπάνη συντήρησης δεν συμπεριλαμβάνονται οι νόμιμες κρατήσεις. 
 
Η  πληρωμή  της  αξίας  του  προσφερόμενου  έργου  θα  γίνεται  με  την  προσκόμιση  των 
νομίμων  δικαιολογητικών  που  προβλέπονται  από  τις  ισχύουσες  διατάξεις.  Η  πληρωμή 
της αξίας του προσφερόμενου έργου θα γίνεται σε ευρώ. 
 

Οι  κρατήσεις  επί  της  συνολικής  συμβατικής  αξίας  ανέρχονται  στο  νόμιμο  ποσοστό, 
βαρύνουν τον ανάδοχο και είναι οι εξής: 

• 3,072 % ΜΤΠΥ  

• 8%  φόρος  

 
 
Η  επιλογή  θα  γίνει  με  βάση  το  κριτήριο  της  πιο  συμφέρουσας  οικονομικής 
προσφοράς για τις υπηρεσίες που θα προσφέρουν.  
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Όσοι  επιθυμούν  να  αποστείλουν  προσφορά  πρέπει  να  καταθέσουν  έγγραφη 
προσφορά  με  τα  πλήρη  στοιχεία  του  αποστολέα  σε  σφραγισμένο  φάκελο  σε  δύο  (2) 
αντίγραφα στην παρακάτω διεύθυνση: 
 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 
Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής  
Δαμασκηνού & Κολοκοτρώνη 
20100 Κόρινθος 

 
Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν: 

I.   Με απευθείας παράδοση μέχρι την Δευτέρα 23 Απριλίου 2012 ώρα 12:00.  
Τόπος  υποβολής  προσφορών  είναι  η  Γραμματεία  του  Τμήματος 
Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, στη παραπάνω διεύθυνση. 

II. Μέσω ΕΛΤΑ με συστημένη επιστολή, ή COURIER μέχρι την Παρασκευή 
20 Απριλίου 2012  

 

1. Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρεται ευκρινώς η φράση: 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
με τίτλο 

«Προμήθεια: Συντήρηση 2 ηλεκτροκίνητων ανελκυστήρων στο κεντρικό κτίριο του 
Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστήμιου 

Πελοποννήσου για διάρκεια ενός έτους». 

2. Η  πληρωμή  της  δαπάνης  θα  γίνετε  μετά  την  προσκόμιση  των  απαραίτητων 
δικαιολογητικών για την πραγματοποίηση της συντήρησης του μήνα 

3. Το ΠΠελ. δεν φέρει καμία ευθύνη για την περίπτωση ακύρωσης του διαγωνισμού. 

4. Οι  υποψήφιοι  οφείλουν  να  υποβάλλουν  προσφορά  σε  ΕΥΡΩ  (€)  για  το  μηνιαίο 
κόστος  συντήρησης  των  ανελκυστήρων.  Το  ακριβές  χρονικό  διάστημα 
συντήρησης,  που  θα  οριστεί  από  το  Πανεπιστήμιο  Πελοποννήσου,  θα  έχει 
διάρκεια ενός έτους με δυνατότητα παράτασης ενός έτους. 

Δικαιούμενοι Συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής  έχουν: 

‐  Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 

‐  Κοινοπραξίες  ή  συμπράξεις,  της  ημεδαπής  ή  αλλοδαπής,  που  υποβάλλουν 

προσφορά,  με  την  προϋπόθεση  ότι  έχουν  αποδεδειγμένες  ικανότητες, 

εξειδικευμένες  γνώσεις  και  σημαντική  εμπειρία  σε  θεματικά  αντικείμενα 

ανάλογα του υπό προκήρυξη έργου. 

Συγκεκριμένα : 
Δεκτοί  στο  διαγωνισμό  γίνονται:  Γραφεία  συντηρήσεως  ανελκυστήρων  αναγνω‐

ρισμένα  από  το  Υπουργείο  Βιομηχανίας  κατέχοντα  την  σχετική  άδεια  και  είναι 

καταχωρημένα στο μητρώο συντήρησης της Υπηρεσίας αυτής.  
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Κατά  την  διενέργεια  του  διαγωνισμού  οι  διαγωνιζόμενοι  πρέπει  να 

καταθέσουν και τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

α‐  Αντίγραφο της κατά το  άρθρο 3 αναφερόμενης σχετικής άδειας του 

Υπουργείου Βιομηχανίας. 

β‐  Υπεύθυνη δήλωση ότι ο μειοδότης έλαβε γνώση των συνθηκών εργασίας 

στο  Ίδρυμα  καθώς  και  όλους  τους  όρους  της  παρούσης  διακηρύξεως  τους 

οποίους δέχεται ανεπιφύλακτα στο σύνολο της. 
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